

**PROCES - VERBAL**

Al ședinței extraordinare – convocată de îndată – a Consiliului local al comunei Budacu de Jos, din data de **5 octombrie 2022**, ora 20:00

La această ședință extraordinară, convocată de îndată, desfășurată la sediul Primăriei comunei Budacu de Jos – sala de ședințe, convocată de către Primarul comunei prin Dispoziția nr.74 din 5.10.2022, au fost convocați și participă toți consilierii locali.

Mai participă d-l Simionca Florin-Sandu – primar, d-l Vărărean Florin-Ioan –secretar general al comunei Budacu de Jos.

Se efectuează prezența și se constată că există cvorum.

Președinte de ședință este d-l consilier Banyai Daniel, care a fost ales președinte de ședințe pentru o perioadă de 3 luni, respectiv pentru perioada octombrie - decembrie 2022.

D-l președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi:

1.-Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public în Municipiul Bistrița și Comuna Budacu de Jos”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, C10 – Fondul Local;

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Se trece apoi la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi:

1.-D-l președinte de ședință: trecem la punctul nr.1, Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public în Municipiul Bistrița și Comuna Budacu de Jos”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, C10 – Fondul Local.

D-l primar Simionca Florin-Sandu: un proiect asemănător a depus Primăria Budacu de Jos în parteneriat cu Primăria comunei Mărișelu, acela pentru microbuze electrice, iar acum, la solicitarea Primăriei Bistrița, vom încheia un acord de parteneriat cu aceasta, intenționându-se achiziționarea a 10 autobuze electrice, stații de încărcare, etc., proiectul în valoare de 24.170.457,00 lei fără TVA, fără vreo contribuție din partea comunei noastre, presupunând și realizarea unui traseu de transport Bistrița – Budacu de Jos.

D-l președinte de ședință Podar Toader: Întrebări dacă sunt? Atunci supun la vot.

Secretarul general al comunei, d-l Vărărean Florin-Ioan: Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți

Întrucât nu mai sunt puncte de pe ordinea de zi de discutat și nici un consilier nu mai dorește să ia cuvântul, d-l președinte de ședință, declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a redactat și semnat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**BANYAI DANIEL**

**CONTRASEMNEAZĂ**  
**SECRETAR GENERAL,**  
**VĂRĂREAN FLORIN-IOAN**